Oobuucnenna GIOHOWIEHHA MAC e/leMeHmiE Y CKIAOHII pevosuHi 3a it
¢opmynoro

Macoea uwacmka enemenma g MNOKA3VE, AKY YACMUHY CKIAOAE MACA OAHO20
elemenma 8i0 yciei Macu pe4osuHu:

O0e N — yucio amomis, sike NOKAa3ye iHOeKc OIS 3HAKA XIMIYHO2O0 efleMenma y opmyii,
Ar — giOoHOCHA amomHa maca eremenma;
Mr — gionocHa monexynsapHa maca peyosuHuU.
Macosy uacmky supasicaioms y uacmkax 610 0OUHUYi abo y 8i0COMKAXx.

Cyma ycix 3HAYeHb MAco8UX UYACMOK eleMeHmi8 y pedO08UHi NOBUHHA CKIA0amu
100% (axwo macosi yacmku eupasiceti y giocomkax), abo 1 (AKwo 60HU 8UPAdCEHT Y
yacmkax 8i0 0OUHUYL).

AJITOPUTM 00YHCICHHS MACOBOI YACTKH eJIeMEeHTa

y CKJIAJIHIi pe4OBHHI

IMopsanok giit Ipuxkaaam BUKOHAHUX Jii
1) IlpounTaiiTe TeKCT 3aaui OO6YuCIITF MACOB1 YaCTKU €JIEMEHTIB y CKJIaI1
cynbdyp (VI) oxcuny.

2) 3anuuIiTe CKOpOYEHO YMOBY | aHo:
3aja4l
SOs

3navumu:

® (S)-?

o (0)-?

3) O6GuMCIITh BIAHOCHY

€
MOTBEYIPIPHY MACY SHOMEE | Mr (S03) = Ar (S) + 3-Ar (0) = 32 +




+3-16 =80

4) O0UYHUCTITH MAaCOBY YacCTKY © (S) = Ar(s) 32 _ 0.4. 260 40%
eJIEMEHTIB 32 (HOPMYIIOIO: Mr(SO3) 80 ’

o no Ar(O) 3016
o = NeAr ® (0) = ©) _

=0.6, 200 60%
Mr Mr 80

Yeaza! Cyma macosux wacmok ycix enemenmia y
cnoayui oopienroe 100%. Tomy ocmannii

enemenm modcHa 3naumu ak piznuyro: ® (0) =
100% - 40% = 60%

5) 3anumIiTh BiANIOBIIL Bionosiob: ® (S)=40%; o (O)=60%

Anzopumm 2
1. 3amucaTu NOBHY 1 CKOPOUEHY YMOBY 3aj1aul.
2. 3amucatu Qopmyiy Juisi OOYHCIEHHS KUIBKICHUX CIIBBIIHOIIEHb €JIEMEHTIB,
BKa3ylO4H B Jy>KKaX XIMIYHI CHMBOJIM €JIEMEHTIB:
v(A):v(B):v(C)=x:y:7 neX,Yy,Z— iHIEKCH.
3. Pos3paxyBatm  KIUIBKICHI  CHiBBIIHOIIEHHS  €JIEMEHTIB 3a  (OPMYJIO0,
MMJICTaBUBIIH 3aMICTh BIJIMOBIIHI YHCIOB1 3HAUECHHS.
4. 3anucatu ¢dopmyny s OOYMCICHHS MACOBUX CIIIBBIJHOIIEHb €JIEMEHTIB,
BKa3yIO4H y Ty)KKaxX X CHMBOJIH:
m (4) : m (B) : m (C) =xM(A) : yM(B) : zM(C)
5. Po3paxyBatu MacoBi CIIBBIJIHOIIEHHSI, MiJCTABUBIIN BIAMOBIIHI 3HAYCHHS Y
dbopmyy.
6. 3ammcarty BiJMOBIIb.

Ilpuxnao 4

Obuucnumu cniggionowenns mac @epymy i Oxcueeny 6 gepym (I1l) oxcuoi.
Jlano: Po3B’s13aHH:

Fe,0s V(A):v(B):v(C)=x:y:2Z

v(Fe):v(0)=2:3
m (Fe) : m (O) = 2M(Fe) : 3M(O);
m (Fe) : m (0)=(2:56) : (3-16)=112:48=7:3

m(Fe):m(O) - ?
Binnosinb: crniBBimHOmeHHsT Mac enemeHTiB @epymy i Oxcureny B depym (I1I)
OKCHJIl CTAaHOBUTH 7 : 3.




